



财富

理财 点亮 生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96060
责编：程亮 组版：滕爱花

现代快报+
2021.10.29 星期五

B?

邮储银行无锡市分行精准发力锡城高质量发展

近年来,党中央国务院对生态环境建设作出一系列重大部署,无锡市委市政府以排头兵标准定位谋划发展的无锡,勇担探路者的历史使命,积极领跑零碳革命,全面启动“美丽无锡”建设。

作为践行绿色金融、助力绿色发展的“排头兵”,邮储银行无锡市分行始终紧跟地方政府政策引导,精准支持城市更新改造、民生工程、生态环境治理等项目,提升城市功能品质,以金融活水滋润绿色产业发展,助力建设美丽宜居无锡。

在得知无锡贡湖大道两侧规划“形成多元复合现代服务业集聚区和新城人口门户形象展示窗口”

项目信息后,该行第一时间与项目实施主体负责人取得联系,凭借高效的内外部协作,在短时间内取得行内7亿元授信批复,并在项目首次提款阶段成功投放近2亿元,为提升城市建设质量提供有力支撑。此外,为提速无锡地铁交通网络尽快成型,邮储银行无锡市分行积极对接无锡地铁集团有限公司助力地铁2、3、4号线建设,累计提供超60亿元授信支持。

在无锡市新吴区根据国家产业提档升级和土地集约利用的总体策略,启动高新区高质量发展的“三优化三提升”项目时,作为该项目银团主要成员,邮储银行无锡市

分行迅速提供了超5亿元的授信支持,助力对低产能工业用地优化调整,提升工业制造及生产水平,改善生产环境和城市景观。

在改善社会民生领域,邮储银行无锡市分行投入了更大的热情。占地16.6公顷,总投资14亿元,每日可处理各类垃圾2500吨的锡东垃圾焚烧发电项目,是无锡市生态文明建设和固体废物处置的重点工程,邮储银行无锡市分行一家就提供了10亿元授信;此外,西利污水处理、江阴餐厨废弃物集中处理等一大批环保项目的成功落地,也离不开邮储银行的鼎力支持。

公司金融部 王文亮

无锡交行成功办理首单“新农直通货”

近日,无锡交行首单由江苏省农业融资担保有限责任公司担保的“新农直通货”业务在宜兴成功落地。宜兴杨巷镇一家从事有机蔬果的农民专业合作社法人代表获批200万元授信,首单提用167万元。

据了解,无锡交行8月份与省农担签署了银担合作协议,通过引入省级专业担保公司解决新型农业经营主体融资担保问题。该行把好准入关,通过前期走访排摸重点,秉承积极作为,择优“一村一品”示范村、各乡村优势特色产业集群等优势领域开展重点营

销。

此单业务落地,既为后续该行全面营销拓展提供了可复制可推广经验,同时,助推破解了新型农业经营主体“融资难、融资贵”难题,打通了家庭农场、农民专业合作社等新型农业经营主体的融资渠道。下一步,该行将紧密结合“我为群众办实事”实践活动,集中力量切实做好新型农业经营主体金融服务工作,助力乡村振兴事业发展。



中信银行无锡分行党员集体观影《我的父亲焦裕禄》



中信银行无锡分行组织党员集体观影《我的父亲焦裕禄》 银行供图

10月23日,中信银行无锡分行组织党员集体观影《我的父亲焦裕禄》,近百名党员参加了活动。

影片从焦裕禄女儿对父亲的回忆展开,再现了“洛矿建初功”“兰考战三害”“博山生死别”三个重要瞬间,不仅从人民好公仆的视角,更从为人子、为人夫、为人父三个角度展现了他对母亲的牵挂、对家庭的亏欠、对孩子的教诲和期待,使焦裕禄形象回归到朴素的生活,生动刻画了他对理想信念的执着坚守、对责

任义务的敢于担当、对百姓疾苦的感同身受、以及一名党员领导干部公道正派的家教家风。

焦裕禄精神在今天依旧熠熠生辉,正如导演范元在采访时说,影片中穷苦人民为了生存扒火车逃荒的戏份在焦裕禄故乡山东博山拍摄,几百个群众演员听说是拍焦裕禄的电影,一大早换戏服、化妆,一直排练到晚上,没有任何人要一分钱,这就是党的好干部广受百姓爱戴的生动现实写照。

焦裕禄同志艰苦奋斗、无私奉献、迎难而上、亲民爱民的精神感动了观影党员。该行党员们纷纷表示将以焦裕禄精神滋润初心、牢记使命。中信银行无锡分行全体党员将认真学习 and 传承英模“拱卒精神”,攻坚克难、履职尽责,只争朝夕、奋勇争先,为谱写“强富美高”新无锡建设新篇章贡献中信力量!



光大银行无锡分行将“柜台”搬到病床边为八旬老人办业务

近日,光大银行无锡分行派专员上门为一位八旬骨折老人办理业务,半个小时在病床边的贴心服务,一解困扰了老人近俩月的烦心事,老人开心地竖起大拇指,点赞光大的阳光服务。

一次小小的便民服务,对于银行来说是举手之劳,但对客户却意义重大。两个多月前,80多岁的陈奶奶不小心摔骨折了。她有个习惯,每月养老金到账后存到银行柜台才安心。可几个月在家休养行动不便,这可急坏了老太太。几天前,陈奶奶委托儿子刘先生到家附近的光大银行

新区支行办理存款业务。但因陈奶奶在银行预留的职业信息不完善,按业务需客户本人补充后才能办理业务。

这下可难住了刘先生,让他没想到的是,光大银行急客户所急、想客户所想,当即派出一名柜员和一名客户经理携带VTM机来到陈奶奶家,把“柜台”搬到病床边,为陈奶奶完善信息、办理业务。陈奶奶的家属和邻居们纷纷夸赞光大银行主动上门服务老人的举动,客户和群众的认可让光大银行员工倍感温暖。

客户的满意是银行生存发展的基石。光大银行无锡分行开展党史学习教育以来,分行员工学史力行,坚守平凡岗位为民办实事,先后参与社区志愿防疫、支援河南灾区、为客户兑零、进校园宣讲防诈骗、惠山森林公园应急救援等,一次次拉近了与客户间的距离,努力打造百姓身边“有温度”的银行。

光大银行无锡分行 金鑫



无锡工行惠山支行教老龄客群反诈技能

为贯彻落实国家关于打击治理通讯网络诈骗的决策部署,积极响应“全民反诈”号召,充分践行“我为群众办实事”服务理念,无锡工行惠山支行聚焦老龄客群,积极开展反诈宣传活动。

依托网点,开展阵地宣传。该行发动辖内网点通过滚动播放活动口号和宣传视频,摆放宣传海报、折页、横幅等,深化场景化和体验式宣教,营造良好的宣教氛围。网点大堂客户经理充分利用到店老年客户资源,积极主动向老年客户发放宣传折页,面对面向老年客户讲解如何识别和防范电信诈骗。对有智能手机的老年客户,推荐他们在手机上关注“国家反诈中心”官方政务号,辅导他们下载安装“国家反诈中心”APP,并现场教会操作使用。

走进社区,外延金融服务。该行组织青年员工走进社区,向社区老人开展金融知识宣教。围绕电信网络诈骗、个人金融信息保护、防范贷款套路等问题多发领域开展精准宣教;通过集中讲解反假币、防范电信诈骗等金融常识,破贷款套路的小妙招、防范电信网络诈骗的小技巧,账户安全小提示、远离洗钱的小常识等知

识,帮助老年人提高安全防范意识和防范能力。同时向老年客户推广我手机银行幸福生活版、老年客户关爱版智能服务,助力老年人跨越数字鸿沟,安全便捷享受现代金融服务。

线上宣传,扩大影响力。该行发动全体员工微信转发各类金融诈骗案件,持续推广“国家反诈中心”官方政务号和“金钟罩”反诈软件,努力扩大宣传面,让反诈知识覆盖更多的人群。同时还与公安局联动协作,建立信息共享机制,实现电信诈骗发案、防范措施等信息互通和资源共享。通过银警联动,为侦破诈骗案件提供线索,加快破案进程,合力守护公民财产安全。

接下来,该行将持续组织开展好防范电信诈骗宣传教育活动,关注老年人、年轻人等重点人群,突出“一老一少”针对性金融教育,提升不同消费群体自我防范意识,切实维护好广大群众的资金财产安全,以实际行动践行服务民生、服务群众的理念。

臧黎明



硬币自助兑换机进驻无锡盛岸市场啦!



硬币自助兑换机 江苏银行供图

进行布放的。此举得到了无锡人行、盛岸市场的大力支持,也获得了现场商户与市民的好评。

此台硬币自助兑换机可以实现硬币自助存取、纸币自助存取、纸币双向循环兑换以及扫码存取硬币功能,为市场提供便捷的小面额货币自助兑换服务,提高了小面额纸币的流通和使用效率,同时也缓解了小面额货币的市场供应压力,为商户与市民提供长效的便捷服务。

同时,江苏银行为积极推进硬币自助机具“互联网+”工作,在此设备上接入了互联网,市民可通过微信小程序“苏币清”查找该兑换机,查看兑换机的摆放位置、库存硬币明细以及纸币明细。

江苏银行无锡分行 龚静

